

## MĚSTSKÝ STADION V HORNÍM PARKU F.J. Curie 3302/5, 66902 Znojmo

### I. Obecná ustanovení

V zájmu zajištění veřejného pořádku, bezpečnosti a ochrany zdraví osob a majetku při pohybu a užívání Městského stadionu v Horním parku (dále jen „stadion“) vydává provozovatel v souladu s § 7a zákona č. 115/2001 Sb. o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů, tento Návštěvní řád. Vlastníkem stadionu je Město Znojmo. Jeho provozovatelem je Správa nemovitostí města Znojma, příspěvková organizace, se sídlem Pontassievská 317/14, 669 02 Znojmo. Odpovědnou osobou je správce stadionu.

Návštěvní řád se vztahuje na veškeré osoby, které se v prostoru stadionu zdržují nebo zde vyvíjejí činnost (dále jen „návštěvníci“ nebo „uživatelé“). Návštěvníci jsou povinni se na stadionu chovat v souladu s tímto Návštěvním řádem, s pokyny provozovatele nebo jím pověřených osob. Souhlas s odlišným režimem chování uděluje provozovatel.

### II. Provoz a správa stadionu

Správu a provoz stadionu stejně jako přístup na něj zajišťuje provozovatel, který udržuje stadion v dobrém technickém stavu, tj. způsobilý k užívání. Provozovatel odpovídá za údržbu a odstraňování závad a za pravidelnou kontrolu stadionu.

Provozní doba stadionu je celoročně v čase od 07:00 do 20:00 hod. Běhání pro veřejnost je možné každý všední den od 17:00 do 20:00 hod.

Vstup a užívání stadionu je na vlastní nebezpečí návštěvníka. Za případnou škodu na zdraví nebo na věcech, způsobenou na stadionu, nese provozovatel žádnou odpovědnost.

Cena za užívání stadionu je stanovena ceníkem schváleným usnesením Rady města Znojma.

Stadion je monitorován kamerovým systémem se záznamem viz samostatné poučení.

### III. Pokyny pro uživatele stadionu

Dětem mladším 15 let je vstup povolen pouze v doprovodu rodičů nebo jiné odpovědné osoby starší 18 let. Za bezpečnost dětí na stadionu zodpovídají jejich zákonní zástupci nebo jiné odpovědné osoby starší 18 let.

Každý návštěvník stadionu je povinen chovat se ohleduplně, aby svým jednáním nezpůsobil úraz či jinou škodu sobě, provozovateli nebo třetím osobám a nese plnou odpovědnost za škody způsobené svou činností na hřišti. Každý návštěvník stadionu je povinen nepoškozovat a neničit zařízení a udržovat jej v čistotě a pořádku. V případě zjištění jakékoliv závady na hřišti nebo v bezprostředním okolí jsou návštěvníci povinni tuto skutečnost bezodkladně oznámit provozovateli hřiště.

Každý návštěvník je povinen zajistit si proti krádeži veškeré své věci, vnesené na stadion, provozovatel neručí za jejich odcizení nebo ztrátu.

V šatnách se doporučuje neponechávat cennosti (mobilní telefony, větší obnosy peněz, šperky, doklady atd.) a zde je odkládat.

Provozovatelem nejsou zabezpečeny jako prostory k tomu určené a za případné ztráty nese provozovatel odpovědnost.

### IV. Je zakázáno

- vstupovat pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných či psychotropních látek;
- vstupovat s předměty, které mohou ohrozit zdraví, či bezpečnost ostatních osob (zejména zbraně, sklo, ostré předměty atp.);
- rozdělávání a manipulace s ohněm;
- vstupovat mimo provozní dobu;
- na atletické dráze (tartanu) se zakazuje konzumace jídel i žvýkací gumy a nápoje jako Coca-Cola, Kofola atd.;
- vstupovat na hrací plochu a umělý povrch dráhy ve znečištěné a nevhodné sportovní obuvi;
- je zakázána jízda na kole, koloběžce, tříkolce, kolečkových bruslích, skateboardech a obdobných zařízeních;
- vstupovat na hřiště v průběhu hry, či jiným způsobem narušovat průběh hry;
- vstupovat se psy nebo jinými zvířaty;
- cíleně poškozovat hřiště, zejména malováním, graffiti, lepením plakátů apod.

Na hřišti platí přísný zákaz kouření, užívání alkoholických nápojů nebo jiných omamných a psychotropních látek. Je zakázáno odkládat a vyhazovat odpadky mimo místa k tomu určená a jakkoliv znečišťovat stadion a jeho okolí.

### V. Závěrečná ustanovení

Všichni uživatelé stadionu jsou povinni řídit se tímto Návštěvním řádem a dbát upozornění a pokynů správce stadionu nebo jiných pracovníků provozovatele.

Návštěvníci, kteří neuposlechnou výzvy pracovníků provozovatele a nebudou respektovat tento Návštěvní řád, mohou být vykázáni ze stadionu. Podle povahy přestupku může být takovéto jednání oznámeno Městské policii nebo Policii ČR.

Z dalšího pobytu ze stadionu budou vyloučeni návštěvníci, kteří prokazatelně ruší pořádek, ohrožují zdraví sportovců a ostatních návštěvníků. Dále budou vyloučeni i návštěvníci poškozující nebo neoprávněně manipulující s technickým zařízením stadionu.

Správce a ostatní pracovníci stadionu mají právo nepustit na stadion osoby, které v minulosti vícekrát porušovali Návštěvní řád.

Provozovatel si vyhrazuje právo na změnu Návštěvního řádu bez předchozího upozornění.

**Tento Návštěvní řád je účinný od 22.6.2020**

**Provozní doba stadionu je celoročně obvykle v čase od 07:00 do 20:00 hod.**



### DŮLEŽITÉ KONTAKTY

Městská policie **156**

Policie **158**

Hasiči **150**

První pomoc **155**

### SPRÁVCE SPORTOVIŠTĚ

**734 160 756**  
[shcurie@snznojmo.cz](mailto:shcurie@snznojmo.cz)